

菏泽贵金属投资会完美收官

活动现场火爆,一百余人参与了账号模拟及个人开户

在传统投资市场回报受限,收益比例下降的同时,贵金属投资逐渐成为市民资金配置的新选择。11月18日,由金顶盛世菏泽睿创分公司主办的菏泽首届贵金属投资会在牡丹大酒店举办,有着十年股市研发和投资经验的投资专家张玉为菏泽市民讲述贵金属的投资方式,并分析了当前的宏观经济形势、未来世界经济转向对贵金属的影响及贵金属交易策略等热点问题。



市民积极参与开户,体验贵金属投资。

贵金属商机凸显 投资潜力大

据了解,在过去几年,贵金属投资的回报率远远超过股票、基金等理财产品。2009年1月至2012年5月,黄金价格涨幅达176%,而白银价格从11美元/盎司涨至28美元/盎司,涨幅达254%。

“现货白银作为贵金属中的重要品种,今年以来投资暴增,就中国大陆来看,目前的现货白银投资市场,就相当于上世纪90年代中期的股票市场,这是时代赋予的投资机

会。”投资专家张玉说,目前金银价格正处于强势调整期,受全球量化宽松货币政策,以及年末消费刺激影响,金银价格在年底前将迎来一波上涨行情,投资正其时。

活动现场火爆 市民表现积极

“以前投资过股票、基金等,但现在经济形势复杂,不敢轻易进入了,这个贵金属投资很有意思,我准备一会开个户,了解一下,”做个体生意的郭先生称,看好贵金属投资的潜力。

“如果大家有兴趣参与贵金属投资,我建议先从白银做起,一手约7000元左右,

”投资专家张玉介绍说,白银市场相对股市选择的机会大得多,并且更容易控制。

本届贵金属投资会有200余人到场,投资专家讲解后100余人参与了账号模拟及个人开户,菏泽市民纷纷表现出积极了解贵金属投资的操作情况。

据悉,作为本届贵金属投

资会的主办单位天津金顶盛世贵金属经营有限公司,是中国黄金协会常务理事单位,天津贵金属交易所首批会员(NO.107),以贵金属现货实物销售与回购及现货延迟交收为主营业务,拥有着以交易、研究中心为智慧核心的顶尖级人才队伍,被称为贵金属投资行业的“黄埔军校”。

文/片 陈晨

农行菏泽分行:

城区营业网点全部实现现金集中清分上收

为加快运营体系建设,有效推动营业网点转型,经过两个多月的筹备,近日,农行菏泽分行现金集中清分中心正式开始运行。该行南华、西城、牡丹等3个城区支行共18个营业网点全部实现了现金集中清分上收。

据悉,该行实施现金集中清分后,将大大减轻各营业网点柜员清

点现金的工作量,有效提高了柜员现金箱中流通现金的质量,柜员每日只需留足次日营业用现金,避免了网点留存超量现金,加快了资金流转,有效降低了非生息资产占比。同时,营业网点柜员收缴现金不再需要挑残、分版,只需清点数量成把成捆上缴就可以,进一步缓解了基层人员数量不足与业务快速发展的矛

盾,进一步提高营业网点的服务效能和服务质量,标志着该行运营管理工作迈上了一个新的台阶。

从目前现金集中清分中心运行情况看,平均每日可清分现金1500余万元。(王付忠 周波)



建行菏泽分行:

多措并举强化外包业务管理

为进一步强化外包业务服务能力,切实防范外包业务存在的风险隐患,建行菏泽分行及时调整工作重心,采取多项措施加强了外包业务管理。

强化人员风险防范意识,提高履岗能力,清醒认识目前外包业务风险防范的严峻形势,加强学习,提高风险防范能力。

提高外包业务管理能力,加强对营运外包合同的重视,完善外包合同

条款,明确承包方责任条款等。同时,强化合同约定,强化外包业务日常管理,按月进行抽查,按季组织常规检查,详细记录检查及抽查情况。对达不到合同规定的服务质量的外包公司,按合同规定追究赔偿责任或其他责任,乃至取消其合作。

加强对押运社会化和上门收送款的管理。该行重新对与押押公司签定的协议进行一次全面清理,

明确外包协议中各方职责的划分。将金库出入人员、物品查验和登记工作的内容明确写入守押合同,并严格监督外包公司执行协议,发现未履行合同的情况要督促其立即采取措施加以整改。

按季召开外包公司联席会,总结经验,查摆不足,制定解决措施,杜绝任何风险隐患的产生。

(张晓初)



车行龙年 建行助力 建行龙卡分期购车 零利息 零手续费(部分车型) 咨询热线: 0530-5912006 5912005

工行菏泽分行:

做强做大资产业务

工商银行菏泽分行紧密结合地方经济快速发展的新要求,抓住“五大基地、一大产业”建设的新机遇,切实深化服务企业发展的责任感,使命感,突出资产业务发展的主渠道地位,传统业务与品种创新齐头并进,多管齐下,资产业务不断壮大,资产结构有效调整,实现了又好又快发展。至今年10月末,该行各项贷款增长居全省系统前列,增幅全省系统排名第1,增量占比全市同业排名第1。

全力服务重点客户,重点项目融资业务。加强与政府有关职能部门的联系沟通,加大项目贷款、优质企业的营销和储备力度,抓好市场营销与拓展,巩固现有的公司贷款市场份额和领先优势。在服务企业

融资业务的过程中,切实增强工作的计划性、前瞻性,深入研究分析贷款授信报批环节中需要注意的问题,凡事预案在前,提前做好各项应对工作,使企业需求、上级政策、时机把握有机结合起来,争取了工作主动,提高了工作效能,进一步确立了资产业务大行地位,确保了服务企业的优良信誉。

与此同时,该行抓大不放小,大力拓展中小企业融资业务。认真研究菏泽经济发展状况,面对本地辖内中小企业众多的实际,加大对中小企业的支持和倾斜力度。重点抓好贸易融资业务,有效解决企业发展过程中融资的担保瓶颈问题,加快供应链融资、商品融资等产品的

营销推广力度,积极探索和实施风险可控,更加贴近市场需求、企业需求的产品服务。活用信贷产品,表内外业务齐抓,充分利用总省行推出的债务融资工具、融资租赁等各项金融业务新产品,营销客户,吸引客户、留住客户,维护优质客户关系,增强市场竞争力,多渠道满足企业合理资金需求,保持了信贷业务的多元化增长。至10月末,该行制造业贷款比重较年初提高10.64个百分点,小微企业贷款比重较年初提高1.14个百分点,贸易融资比重较年初提高7.36个百分点。(李鲁民)



东明县信用联社:

100家“邻居银行”助力惠农政策进村入户

11月16日上午,东明县渔沃乡前营村农民自助服务网点正式挂牌成立,这是东明县信用联社组织成立的第100家农民自助服务网点。通过两年多的试点、推广,农民自助服务网点在东明县已经实现了全覆盖,服务于18个乡镇、开发区,921个自然村,极大地便利了东明人民群众的生产、生活,被人们亲切地称为“邻居银行”。

近年来,粮种补贴、养老补贴、家电下乡补贴等相继发放,中央一系列惠农政策为广大农民带来了“真金白银”的实惠。“一户一折”的发放管理模式,保障了补贴发放的透明度,但人民群众也产生了新的需求。据不完全统计,东明县2010年发放各类补贴1.5万元,涉及15万家农户,每逢发放补贴,老百姓便早早地在农信社网点门口排起了长龙,各营业网点虽然增设了补贴专柜加班加点进行发放,但仍不能满足人民群众的取款需求。

“不能让中央的惠农好政策在我们这里堵车!”东明联社组织人员召开了社农座谈会,督办综合、会计、业务、科技部门,对直补发

放问题进行联合会诊。在当地政府和监管部门的大力支持下,确定了由农信社出资金、出设备、出技术,由当地农户出房屋、出人员的网点建设、运作模式。2010年4月,东明县第一个农民自助服务网点在张寨乡代寨村试运行。经过一年多的宣传、运作,该自助服务网点日均办理业务60余笔,吸收农村闲置资金3000万元,累计发放各类补贴300余万元,让该村及周边农民免去了奔波、等待之苦,使惠农补贴直接发放到了老百姓的口袋里。

农民自助服务网点的设立,既便利了农民群众的生活,又吸收了乡村闲散资金支持新农村建设。短短两年来,东明联社100家农民自助终端的建设、使用,间接带动吸收存款7.79亿元,发放助农贷款5.96亿元。在东明联社的大力支持下,全县种植、养殖业得到快速发展。陆圈镇马军营村蔬菜种植基地、武胜桥乡武胜村瓜果种植基地、渔沃乡赵管营村养猪基地相继建成,产品远销北京、上海等大中城市,不断带动着周边群众走上致富之路。

(李明辉)

《快乐理财吧》栏目征稿

常说,你不理财,财不理你。为更好服务读者,为读者提供一方沟通交流的平台,菏泽财金工作室策划推出一档关于金融、关于财富的栏目《快乐理财吧》,只要您平时喜欢打理自己的财务,并对“金融、财富”有自己独特的见解,都可以给我们来稿。

及早做好理财规划,合理配置资产,快乐理财,相信财富会在不远方等着您。让我们携起手来,为共同的财富梦想执着前行!

投稿邮箱:qlwbhzcj@163.com

投稿热线:0530-6330010

13905300057

投稿地址:菏泽市府东街17号三楼